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Aplikace DIS zajisti kontrolu duplicity e - Podani, tedy pokud by bylo u¢inéno dvakrat naprosto
totozné podani, tak jej DIS odmitne.

Cislo rozhodnuti pro davky PPM, OSE, OPP a DLO ve forméatu

o NNNNNNNX, kde X = pismenko dle druhu davky
= proPPM =M
= pro OSE od lékafe = N
= pro OSE od skoly = Z
= proOPP=T
= proDLO =L, nebo
o ICPE a PC ve formatu YYMMDDNNNX (resp. 6NNNNNNNNX - v pfipadé podani pres
ePortal), kde YY = rok, MM = mésic, DD = den, NNN = poradi Ciselné fady v ramci dne,
X = pismenko dle druhu davky
= proPPM =M
= pro OSE od lékafe = N
= pro OSE od skoly = Z
= proOPP=T
= proDLO = L.
Pro druh davky NEM je Cislo rozhodnuti ve formatu Xnnnnnnn, kde X je jakekoliv pismeno, nebo
ICPE a PC ve formatu YYMMDDNNNN (resp. 6ppppppppp), kde YY = rok, MM = mésic, DD =
den, NNNN = Cislo (poradi Ciselné fady lékare v ramci dne), ppppppppp = Cislo (poradi v ramci
Ciselné Fady ePortalu).

Pro druh davky VPTM se Cislo rozhodnuti nevypliuje.

Cislo rozhodnuti pro druh davky PPM povinné pouze, pokud neni uveden duvodPece. Pro druh
davky OPP je nepovinné.

Kontrola validity rodného cisla (modulo11, 00-99 prvni dvojcisli, 01-12, 21-32, 51-62, 71-82 pro
druhé dvojcisli, 01-31 pro tteti dvojcisli)

Rozhodné obdobi smi byt max. 12 kalendainich mésicl. Kazdy mésic Ize vyplnit pouze jednou.

V pfipadé, Ze je rozhodné obdobi cely kalendafni rok, tzn. od 1.1. do 31.12, téhoz roku, pak
nemusi byt vyplnény polozky Zapocitatelného pfijmu a Vyloucenych dnd za jednotlivé mésice,
staci pouze vyplnit polozky Zapocitatelny pfijem celkem a Vyloucené dny celkem. Pokud vsak
polozky za jednotlivé mésice vyplnéné jsou, musi obsahovat 12 mésicl, které odpovidaji
zadanému rozhodnému obdobi a pokryvaiji ho.

Musi byt vyplnény polozky Zapocitatelny prijem celkem a zaroven Vyloucené dny celkem nebo
musi byt vypInéna polozka Pravdépodobna vyse pfijmu.

Je-li vyplnéna pravdépodobna vyse pfijmu za rozhodné obdobi, pak se vlozené elementy Mésic,
Rok, Zapocitatelny pfijem a Vyloucené dny nevypliuji. Pokud pravdépodobna vysSe pfijmu za
rozhodné obdobi neni vypinéna, pak datova véta musi obsahovat stejny pocet polozek Mésic,
Rok, Zapocitatelny pfijem a Vyloucené dny, a to v takovém poctu, ktery odpovida poctu mésicl
dle zadanych Udajd Rozhodné obdobi od a Rozhodné obdobi do. Zadané hodnoty jednotlivych
mésicl musi odpovidat mésictim v rozhodném obdobi a musi jej celé pokryvat.

Zapocitatelny pfijem celkem = soucet zapocitatelnych prijm{ za jednotlivé mésice (pokud budou
vyplnény informace za jednotlivé mésice). Zapocitatelny pfijem celkem musi byt >0.

Vyloucené dny celkem = soucet vyloucenych dni za jednotlivé mésice (pokud budou vyplnény
informace za jednotlivé mésice).

Vyloucené dny za jednotlivé mésice nejsou vétsi nez pocet kalendarnich dni v daném mésici.

Druh dlichodu musi byt vypInén, pokud je vybrano, Ze pobira diichod, tzn. pokud pobira dlichod
= true. Pokud pobira dlichod = false, pak druh dfichodu nesmi byt vypinén.
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Datum narozeni ditéte — kontrola, Ze datum neni vétsi nez aktualni datum.

Pole Datum narozeni ditéte je povinné, pokud logicka hodnota Nastupuje na PPM = true. Pokud
logickd hodnota Nastupuje na PPM = false nebo pokud toto pole neni vyplnéno, pak pole Datum
narozeni ditéte nesmi byt vyplnéno.

Rozhodné obdobi do musi byt >= Rozhodné obdobi od

Pravdépodobna vyse prijmu musi byt >=0. Musi byt s pfesnosti na dvé desetinna mista. Mlze
byt vyplnéna pouze tehdy, kdyZ neni vyplnén Zapocitatelny ptijem celkem



